

因性丑闻被判





意大利米兰一家法院24日判 处意大利前总理贝卢斯科尼7年监 禁,并终身禁止担任公职,罪名是 同未成年妓女有性交易,并利用职 权掩盖其行为。

这一性丑闻案的审理已经历 时两年之久。对于此次一审判决, 贝卢斯科尼明确回应自己是"无辜 的",其律师称判决"完全不合逻 辑",表示将继续上诉。意大利议 会三大政党之一的自由人民党总 书记阿尔法诺也对判决表示强烈 不满,并声援作为自由人民党主席 的贝卢斯科尼。

意大利检方的调查显示,贝卢

HEE

4.4

ARPPER

ananana

斯科尼涉嫌与当时年仅17岁的摩 洛哥女郎"鲁比"多次发生性交易 行为。在"鲁比"因盗窃被米兰警 方逮捕后,贝卢斯科尼还曾亲自致 电米兰警方负责人要求放人。米 兰法院今年年初拒绝了贝卢斯科 尼的律师提出的在意大利大选前 暂停此案审理的请求。

贝卢斯科尼1994年从政以来, 先后三次担任意大利政府总理,是 第二次世界大战后任职时间最长 的意大利总理,从政期间先后涉及 多起刑事和民事指控。舆论普遍 关注此次判决,认为将会对本已脆 弱的意大利政局产生冲击。

俄罗斯国防部军医 管理总局局长亚历山大: 菲孙周一向记者表示,著 名的军械设计师米哈伊 尔·卡拉什尼科夫正在莫 斯科曼德里克医学教育 科研治疗中心进行计划 治疗,他的病情严重但稳

紧急情况部飞机昨 天将93岁的军械设计师 从伊热夫斯克送至莫斯 科,菲孙指出:"他的病情 很严重,但稳定。目前卡 拉什尼科夫正在重症监 护室接受观察,暂不需要 进行复杂的手术或其他

设计

师

卡

拉

什

尼

病

菲孙最后表示:"我 们在这里指出,来自伊热 夫斯克的医生和在卡拉 什尼科夫生病初期为他 提供及时医疗求助的医 生们具有很高的职业技 能。

设计师的儿子维克 托·卡拉什尼科夫此前向 俄新社表示,他的父亲目 前感觉良好。设计师身边 的消息人士指出,发现卡 拉什尼科夫患有血栓,将 其送到莫斯科以防血栓 破裂

今年5月卡拉什尼 科夫被送往乌德穆尔特 共和国临床诊断中心心 内科进行常规检测,后于5月 30日出院。设计师通常一年进 行数次类似的检查。

米哈伊尔·卡拉什尼科夫 于 1919年 11 月 10 日出生在阿 尔泰省库里亚村。他是轻武器 设计师、技术科学博士,因研制 卡拉什尼科夫自动步枪而闻名 于世。设计师曾获得俄罗斯联 邦英雄称号,两次获得社会主 义劳动英雄称号。

欧洲各国生活成本对比: 挪威最高 马其顿最低



最近,欧盟在全欧洲范围内 对各国的生活成本进行了调查统 计。统计结果显示,北欧的挪威 生活成本位列榜首,超出欧洲平 均水平59.2%;位于欧洲东南部巴 尔干半岛的马其顿最低,仅为平 均水平的46.7%;德国则最接近平 均水平,仅比其高出1.8%。

欧洲各地区的生活成本呈现 出明显的分化:北欧的生活成本 要大大高于其他地区,高出平均 水平40%以上。而受经济危机影 响较严重的南欧地区的生活成本 则在不断下降,仅相当于平均水 平的60%左右。

作为欧洲邻国最多的国家, 德国的生活成本基本和欧洲平均 水平基本持平。加之考虑到德国 人的收入水平在欧洲名列前茅, 那么在德国的生活成本不仅在欧 盟内,即使在整个欧洲范围内都 是最低的之一了

英国魔术师史蒂文:弗雷 恩23日在伦敦一辆15英尺高 (约合4.6米)的双层公交车 上玩起了"悬浮"术,他戴 着墨镜,双脚悬空,右手轻 松地搭在红色的543路公交 车车顶,和公交车一同经过 许多伦敦地标。

英国魔术师 悬浮"公交车顶

围观者好奇:钢丝在哪里? 英国媒体24日报道,不少英国人一 早就在电视上看过他的表演, 不过这次有 不少幸运观众能够坐在公交车里近距离现 场观看。弗雷恩"悬浮"在公交车上,经 过大本钟、议会大厦、威斯敏斯特大桥等 伦敦地标,他看起来相当自在,偶尔还挥 手跟围观的粉丝打招呼, 无论是公交车里 的观众还是道旁的路人, 在惊讶之余, 都 纷纷拿出手机、相机拍照。一辆警车为他 开道, 防止公交车周围塞车。 看着弗雷恩轻松的模样, 很多围观者 都在询问:"钢丝在哪里呢?" 弗雷恩艺名"发电机",一早已经成

2011年,他为节目《不可思议的魔 术师》造势,在泰晤士河上玩"凌波微 步",引起轰动。此前,他曾经在英超阿 森纳队的主场酋长球场, 让以出演英国情 景剧《小不列颠》而走红的明星马特·卢

卡斯当着数万观众的面悬空漂 浮,也曾在英国广播公司一档体 育慈善节目的现场当着歌手罗 比·威廉姆斯和著名主持人戴维 娜·麦克考尔的面将彩票变成了 钞票。

德部长批英国"窃听网"好似噩梦 比美国恶劣

数字时代最大的丑闻!"继 美国被爆利用"棱镜"项目监测全 球后,英国也被披露大肆监测世 界各国互联网。德国政府对此表 示强烈谴责,并敦促英国尽快做 出解释。路透社评论称,英国的监 听丑闻给政府带来巨大压力,卡 梅伦必须想办法消除公众对有关 数据如何收集和使用的疑虑。

德国《明镜》周刊24日称,英 国《卫报》目前援引"棱镜"项目泄 密者斯诺登的话说,"英国做的比 美国恶劣"--英国监测全球通 讯项目。德国司法部长施纳伦贝

格尔表示,英国情报机构刺探世 界通讯网络就像"出自好莱坞的 噩梦",《卫报》所言如果属实,英 国政府的行为无异于制造了"一 场灾难……欧洲机构应立即对此 进行调查和澄清"

德国反对党绿党党团议会主 席特里廷接受德国《世界报》采访 时说,不能以反恐为由对所有公 民的通讯信息进行系统化全面监 测。二战期间,德国就深陷纳粹的 监听之中,很多德国人至今对盖 世太保有着挥之不去的记忆。

英国《卫报》根据斯诺登提供

的文件称,英国秘密情报机构"政 府通信总部"(GCHQ)搜集大量互 联网数据,并将之与美国国家安 全局共享。除电子邮件、"脸谱"信 息和电话信息外,用户的个人信 息也被存储并加以分析。GCHQ相 当于美国的国家安全局,与军情 五处和军情六处并称为英国三大 情报机构

报道称,GCHQ进行的监测计 划代号为"时代"(Tempora),已运 作约18个月,其监测范围堪比美 国的"棱镜"。报道称,"时代"在从 北美洲来的跨大西洋光缆英国上 岸处装设拦截器,监测超过200条 光纤电缆,从而获取国际电话和 网络信息。"时代"监测计划允许 英国秘密情报机构截获互联网信 息并存储不超过30天。当然,这一 切都是在公众毫不知情的情况下 进行的。

德国《图片报》还公布了一张 "英国窃听地图"。从图上看,世界 如同一个互联网,伦敦是数据中 心,源源不断地吸收来自欧洲等地 的数据。文章说,GCHQ近10年来 与美国国家安全局合作紧密。这两 家机构还与加拿大、澳大利亚和新 西兰的情报机构进行合作。

德国《莱茵日报》以《暮色中 的英国情报机构》为题刊文称, "远离欧洲大陆的英伦岛,是007 的故乡。英国人近年来离欧洲越 来越远,却在暗处监测欧洲大陆。 欧盟应该对英国施加压力。"德国 《时代周报》分析说,在美英情报 部门看来,所有网民都是"犯罪嫌疑人",这显然侵犯了公民的自 由。英美的监测计划标志着一个 历史性的转折点,其背后是各国 的相互不信任,"世界需要制定规 则了"